MMMMMMMMMMMMMMMMM

SOPTOBOIO BAJIA (. 2 ¢i)

NHCTPYKLSA MO YCTAHOBKE




02 YCTAHOBKA BOPTOBOTO BAJIA «CMOPT+»
ANs aBToMobunein YA3

(® BHUMAHMUE: ABTOMOGUNL ABNSAETCS CNOXHBIM TEXHUYECKUM 065EKTOM MOBbILLIEHHO 0NacHOCTH. PekomeHAayem ycTaHOB-
Ky 3anyacreii Npon3BoAUTb B CNeLmann3npoBaHHOM aBTocepBMce, MMeloLeM cepTudukaTt cooTBeTcTBMA CTO Ha npo-
BeAeHue cneaylmx paéot no OKYH: (017100) TexHUUeckoe o6cny>KMBaHUe 1erkoBbix aBToMo6uneid; (017200) peMoHT
NerkoBbiX aBTOMo6Uei.

@ BHVUMAHME: B cny4yae caMoCTOsITE/IbHOV YCTaHOBKY BHMMAaTENbHO N3yunTe AaHHYI MHCTPYKL IO, PyKOBOACTBO MO pe-
MOHTY U 06CNy>KMBaHUIO aBTOMOGWA Balleli Mapku n mogenu, yéeamTtecb B HaNMUMKM Y Bac Heobxoaumow KBanugpumka-
LM N BCeX HEO6XOAMMBIX MHCTPYMEHTOB, MaTepMasioB U cneLuanbHbIX MPUCNOCO6IeHUIA.

[laHHaA NHCTPYKLMSA OTpa)XkaeT TOJIbKO MOMEHTBI, CBS3aHHbIE C YCTaHOBKO 60pTOBOro Basia pefAyKTOpHOro mocta YA3 n
MNCNosib3yeTcs COBMECTHO C PyKOBOACTBOM MO PEMOHTY M1 06CNY>KMBaHUIO aBTOMO6UA Balleil MapKn U Mogenu (aanee
no TekcTy - PykoBoAcTBo). Mepes Havanom pa6ot yéeauTech, YTO KOMMNIEKTHOCTb NPOAYKTa COOTBETCTBYET 3asiB/IEHHOMY
nepevHto.

(® BHUMAHUVE: B cBS3M C NOCTOAHHOV PaGoTOIA N0 COBEPLUEHCTBOBAHMIO N3AENVS, MOBLILIANLLLEN ero Hage>XXHOCTb 1 yNyu-

LualoLL el aKCnyaTaLMOHHbIe XapaKTePUCTUKN, B KOHCTPYKLIUIO MOTYT 6bITb BHECEHbI HE3HaYUTe/bHble NSMEHEeH NS,
He oTpa)kéHHble B HaCTOsALLe A MHCTPYKLMUN.



YCTAHOBKA EOPTOBOI'O BAJIA «CIMOPT+»
ANns aBToMobunein YA3

03

3nemeHTbl 60pTOBOro Bana peAykTopHoro mocta YA3 (Puc. 1):

1- Ban 60pTOBOM pesyKTOPHOro MocTa — 1 WwT.
2- Konbuo crynuupel -1 wr.

3- MnaHwamnba - 1 wr.

4- Konbuo ctoropHoe D85 DIN472 - 1 wr.

5- MogwunnHmnk DAC4984WCS71- 1 wr.

6- Kopnyc nogwnnHm1ka

7- dnTnHr 1541 8/6-1/8 - 2 wWr.

8- Ctynvua 1 wr.

9- lWWnuneka crynuupsl 45 mm, M14x1,5 - 5 wr.
10- Kpbiwka ctynupsl - 1 WwT.

11- BUHT M5x16 8.8 DIN 912 - 6 wT.

12- Koxyx cTynnupl - 1.

13- BuHT M5x10 10.9 DIN 7984 - 4 .

14- Koxyx maH>xeTbl - TLT.

15- MaHxerta - Twr.

16- KonbLo ynnoTHuTenbHoe 118-122-25 - 1.
17- LWWnToK - 1w,

18- Manka ctynuubl - 1T,
19- BUHT M6x20 DIN912 - 1 w.

Ha pucyHke He yKa3aHbl

20- Kntoy wecturpaHHmK - 1 wr.

21- bont M8x30 - 10 wT./12 wWT. (5 wnunek/6 wnunek)
22- lllain6a rposep d10 (3*3) (TOCT 6402) - 6 WT.

23- BUHT M10%40 8.8 ounHK. BHYTp. 6rp. DIN912 - 2 wT.
24- Konbuo yrnnoTHutensHoe 010-013-19 - 1 wr.

25 - KonbLo ynnoTHuTensHoe 072-078-25-2-2 - 1 wr.
26 - KonbLo yrnnoTHUTenbHoe 060-064-25 - 1 wr.

27 - Konbuo yrnnoTHUTensHoe 085-090-25 - 1 wr.

28 - dUTWHT 3arnyLika S2615 1/8 - 2 w.




04 YCTAHOBKA BEOPTOBOTI'O BAJIA «CIMOPT+»
ANs aBToMobunein YA3




YCTAHOBKA EOPTOBOI'O BAJIA «CIMOPT+» 05
ANs aBToMobunein YA3

CHsaTue 6opToBoro sana.

3amopmo3ume aemomobunb CMOAHOYHbIM MOPMO30M U yCMAHOBUME yNopsl NOO coomeemcmsyroujue Koaeca aemomMobuns. YcmarHosume
peldaz ynpaeneHus Kopobkol nepeday 8 HelimpasabHoe No/oxieHUe.
3a nowazosoli uHcmpykyueli no cHAMU 60pmMo8o20 8asna obpamumecs K Pykogodcmay.




06 YCTAHOBKA BEOPTOBOTO BAJIA «CMOPT+»

ANs aBToMobunein YA3

YcTtaHoBka 60pTOBOro Bana.

1

. YCTaHOBUWTE BEAOMYHO LLECTEPHIO HAa 60PTOBOI Ban [1] cOrnacHo pykoBOACTBY MO PEMOHTY Y 3KCMyaTaLmy aBTOMO6GWSA BalLeil MapKu

1 MoanduKaLmn.

. YcTaHoBuWTe 60pTOBOI Bas [1] B KpbILLKY peAyKTopa 1 ycTaHoBMTEe NOAWMMHUK 102211M 1 konbLo cTynuubl [2].

. YcTaHOBMTe Ha KpbiLLKy 60pTOBOM Nepegayn, naaHLwaioy [3] v kopnyc noawwmnHmka [6].

a. 3aTaHUTE LLeCTbo BUHTaMI C Walibamu [22, 23] MmomMeHTOM 45-48 H-M.

. HageHbTe Ha kopnyc noalumnHmka [6] wutok [17] n koxyx [14] ¢ manxeTol [15]. PacnpasbTe 106Ky MaHxeTbl [15] 41 npaBuabHOM

paboTbl. Pabouyto NoBepxHOCTb MaHxeTbl [15] npeABapuTenbHO 06UIBHO CMa3aTb KOHCUCTEHTHOM CMasKo.

. YcraHosuTe cTynuuy [8]. MpukpyTuTe Koxyx [14] v wmTok [17] k ctynuue 6ontamu [21].

. 3ataHuTe raiiky [8] kpenaeHms CTynM4YHOro y3na MomeHToM 350 - 400 H-Mm. 3adukcmpyiiTe raiiky [8] BuHTOM [19] MOMeHTOM 7-8 H-M.

VICMONb3yA WecTurpaHHuk [20].

. Ecnm Bbl NnaHmMpyeTe ycTaHOBUTbL NoAKauky, BKPyTUTe GUTUHT [7] B KOpnyc noAwmnnHmKa [6] 1 B KpbILky cTynuubl [10]. Ecmn nogkavka

He Hy>Ha, TO 3arfyLuiTe 0TBePCTUSA 3arnyLukamum [28] 13 komnaekra.



YCTAHOBKA EOPTOBOI'O BAJIA «CIMOPT+» 07
ANns aBToMobunein YA3

8. YcraHoBuTe KpbiwKy [10].

9. YctaHoBuTe 3awmTy duTUHra [12] (ecnm yctaHOBNeHHa NoAKayvka).

(® BHumaHue! Bce ynnoTHUTeNbLHbIE KOMbLA YKe YCTaHOBMEHHbI Ha cBou MecTa. Mepep c6opkoi pekoMeHayeTcs cma-
3aTb X KOHCUCTEHTHOW CMa3KoMW.

SKCNNYATALNA N TAPAHTUA

(® BHUMAHUE: FapaHTUA He pacnpocTpaHseTcss Ha 60pTOBO Bas CO c/ielaMy BHELLHEro MexaHM4ecKoro
BO3/eliCTBMSA, a TaK>XKe c/ieaMmn J1IoKasbHOro Harpesa.

©) FapaHTUA TaK )Xe He pacrnpocTpaHaeTca Ha MaHxeTy [15], konbuo yriotHuTenbHoe 118-122-25 [16], konbLo
ynnoTHuTensHoe 010-013-19 [24], konbLo ynnoTHUTeNnbHoe 072-078-25-2-2 [25], konbLo ynnoTHUTenbHoe 060-064-25
[26], konbLo ynnoTHUTENbHOe 085-090-25 [27].

@ Ha Becb kpenex ([7], [11], [13], [19], [20], [21], [22], [23], [28]) rapaHTUs OAVH roA.




U-AX-DS-180S+

www.izh-techno.ru
"' 8-800-700-27-10

95.0821 © «MXK-TEXHO», 2021



